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Objectifs
Description du secteur d’activité souhaité et de votre atout unique en tant que candidat ; possibilité d’ajouter un secteur ou un rôle si nécessaire. Par exemple : Professionnel ambitieux sachant conjuguer esprit d’équipe et atteinte des résultats, je souhaite mettre à profit mes aptitudes en gestion de projet dans le domaine des soins de santé.

Résumé des qualifications
· Résumez les rôles et les expériences rémunérés ou non les plus pertinents (indiquez le nombre d’années) ; p. ex. cinq ans d’expérience de travail et de bénévolat dans des hôpitaux et des résidences pour aînés.
· Diplôme, formation ou certification les plus pertinents pour ce rôle ; p. ex. directeur de projet efficace détenteur d’une certification du PMI.
· Par exemple : Capacité de planifier, de coordonner et de surveiller les tâches et les projets, de la conception à la réalisation. 

Principales aptitudes
[bookmark: _heading=h.jgjowu1hdu4t]Nom de l’aptitude ou de la capacité 
Entreprise, de mois année à mois année
· En commençant par un verbe d’action, indiquez des mesures et des résultats uniques tirés d’un travail rémunéré ou non rémunéré, d’activités universitaires ou d’expériences de vie.
· Par exemple : J’ai collaboré avec l’équipe des produits et mené des initiatives (création de nouvelles fonctionnalités, évolutivité, développement et exploitation et analyse) en utilisant des méthodologies Agile et Lean.

Par exemple : Réseautage et partenariat 
Entreprise, de mois année à mois année
· [bookmark: _heading=h.kw4lphre4hzl]J’ai dirigé le comité de l’encan silencieux pour la collecte de fonds d’un organisme de bienfaisance local. J’ai fait appel au réseaux des membres du conseil d’administration et géré ces relations afin de recueillir plus de 20 articles pour la vente aux enchères, amassant ainsi 5 500 $.



Formation
Entrez votre diplôme ici (p. ex. BA) en (sujet)
Université, Ville, Pays, de mois année à mois année
Tout autre renseignement pertinent (p. ex. palmarès du doyen, bourses d’études) 




Antécédents professionnels
Titre le plus récent
Organisation, Ville, Province/Pays
De mois année à mois année

Par exemple : Serveur
Restaurant Big Eats, Ville, Pays
De mois année à mois année

Langues et autres intérêts
Incluez cette information si elle est pertinente ; sinon, supprimez cette section. C’est un bon endroit pour mentionner tout travail communautaire ou bénévole. 
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